

众考生昨日考场“踩点”

家长们同来主要为了熟悉送考线路

文/片 本报见习记者 张照朋 冷炳豪 彭彦伟



▲在日照实验高中考点，市民王先生和儿子一起仔细阅读着考生守则。

◀在日照实验高中考点，看考点的李霖安静地坐在考场里，仔细写起字来。

为期三天的2011年高考于6月7日正式开考，为熟悉考点环境，根据日照市教育局统一安排，6日下午3点为考生开始看考场的时间。众多考生和家长提前来到考场熟悉环境。

考生进考场适应环境

6日下午2点，在日照市实验高中考点，虽然离看考场的时间还有一个小时，但考场门口已经聚集了不少考生和家长。

“明天就考试了，所以今天提前过来熟悉考场，到时候考试就不至于找不着北。”由父亲陪同前来看考场的小李说道。

在考试规则公示牌前，不少考生都在忙着仔细阅读考试注意事项和考生守则，查找自己考场位置，部分家长也认真阅读起来，并

表示自己做到心中有数，希望到时候孩子紧张而忘记的时候能够提醒一下。

下午3点10分，考场正式允许考生进入，在实验高中理工科考场内，前来熟悉考场的考生，有的静静地坐在自己对应的座位上；有的则相互攀谈起来。据考场监考老师介绍，在测试英语听力播放系统的时候，不少前来探场的考生居然在自己的位置上认真地做起题来。

“在自己的座位上坐坐，熟悉

一下环境，随便写点东西，找找感觉，到真正考试的时候自己就不会太紧张了。”前来看考场的李霖边在白纸上写东西边说道。

在日照一中西校，考生们乘坐着学校统一安排的大巴车到考点熟悉环境，为保证不落下一一位考生，以班级为单位，学校给每位学生都发放了乘车证明，并且在车上都安排了带队老师。“只有所有学生都到了才能发车。”一位不愿意透露姓名的工作人员介绍。

家长看考点熟悉路线

在考生们忙着熟悉考场的同时，家长们也不敢怠慢，提前来到考点熟悉一下考试路线，方便接送孩子考试。

在日照市实验中学考点外，记者看到，校门口停满了前来查看考点的家长们的私家车、电动车。家

长们在耐心等待，相互之间聊起了天。据了解，部分家长为了放心起见，专车接送孩子考试，提前来考点就是为了熟悉路线。

“今天儿子跟随学校组织的活动，集体看考场去了，我就自己过来熟悉一下考点，到时候能够顺利

接送他考试。”家住市区的王先生说。

而在日照一中西校，有的家长担心孩子乘坐的大巴太挤，专门到大巴里边看了学生坐车的情况，当看到每个学生一个座后，家长才放心离开。

高考吃住行学校统一安排

为了保证考生考试期间的安全，离考点较远的学校，统一安排考生吃、住、行，甚至将考生的准考证等相关证件统一管理，严防丢失。

“今年实验高中这个考点有92

名考生，我们安排了四名老师带队，保证考生安全、顺利通过考试。”日照第五中学的丁海亭老师介绍说，由于距离考点较远，他们提前联系好了宾馆和车队，统一安

排考生的住宿、饮食等问题，严防考生考试期间发生意外。而且，为了防止考生丢失考试证件，所有考生的证件统一由老师保管，考试前发放，考试后收回。